

海口开出首张“限塑令”罚单

一违规商家被罚4500元

本报讯

(记者程娇)

近日,海口滨

海工商所对一家违反规定,销售国家禁

止使用的不合格塑料袋商行,处以

4500元的罚款。据悉,这是海南实施

“限塑令”以来,海口工商部门开出的首

张高额罚单。

近日,海口滨海工商所根据群众举报,在海口新港路一家货运站的一辆正

在卸货的大货车上,查获了一批国家明

令禁止的、不合格的塑料袋共45件,每

件约1.2万个塑料袋,共54万个。

经工商执法人员调查,该批不合格塑料袋是海口水产码头一家以经营塑料制品为主的某商行定的货。该商行负责人某交待,这批货是7月9日从广东汕头进的,一共45件,每件200扎,共计9000扎,进货价为每件95元,销售价每件100元,货值共计4500元,没有相关的进、销发票。

某说,他知道国家规定从6月1

日起,不准销售不符合标准的塑料袋,但他认为他所经销的是农用塑料袋,主要用于农民包裹芒果,跟日常使用的塑料袋不一样,不知道销售这样的塑料袋也是违法的。

据某,工商执法人员认定该商行行为违反了《中华人民共和国产品质量法》第三十五条的规定,属违法行为。工商执法人员根据该法第五十一条的规定,给予罚款4500元的处罚。

工商执法人员介绍,“限塑令”实施一个多月来,我省工商部门对全省各类商场、超市、集贸市场进行了全面检查,发现许多违规销售不合格塑料袋的商家搞起“地下”活动,不少商家通过货运站运输不合格的塑料袋,给执法带来一定的难度。工商人士呼吁,如果市民发现有销售不合格塑料袋的行为,可及时向工商12315进行举报。

擅自停运上料系统除尘器,不重视粉尘无组织排放的管理,造成粉尘无组织排放非常严重,严重污染周边环境。

省国土环境资源厅依据有关环保法规,还责令该公司立即停止生产。

另据了解,今年5月7日,省国土环境资源厅对海口保税区潮民八彩食品有限公司进行现场检查,发现该公司不正常使用污水治理设施,使生产废水未经处理直接排放,经省环境监测中心站监测,该公司排放废水中的化学需氧量(COD)超标。省国土环境资源厅决定对该公司处以5万元的罚款。

儋州海口两企业污染环境受罚

粉尘污染:罚10万元 废水超标排放:罚5万元

本报海口7月15日讯 (记者侯小健)儋州永航不锈钢有限公司及海口保税区潮民八彩食品有限公司在生产过程中污染周边环境,结果吃了罚单。省国土环境资源厅近日给这两家企业下发行处罚决定书,分别处以10万元和5万元罚款。

600“准导游”昨参加面试

面试增加“形象仪表”分值

本报海口7月15日讯 (记者杨春虹)“各位游客,大家现在来到的是位于海南陵水的南湾猴岛……”今天上午,在海口一家酒店的客房里,一名“导游”正在向对面坐着的三位特殊“游客”介绍这个景点的情况。从今天开始,我省今年的导游考试开始进入面试阶段,600名“准导游”参加了今天在海口的面试。

在面试现场,相当一部分考生是来自我省大专院校旅游专业的学生,这也是我省今年导游考试的一大亮点。上午9时多,来自海南经贸职业技术学院的商旭已经结束了面试。商旭在现场抽到的面试题要求他介绍尖峰岭景区,尽管没有到过尖峰岭,商旭还是很从容地向考官们介绍了景区的基本情况。学旅游专业的商旭告诉记者,自己从大一下学期就开始准备导游考试,对旅游专业的学生而言,导游证也是今后就业的一个通行证。

今天除中英文导游的面试外,还同时进行了英语、德语、法语等外语导游的面试。第三考场主考官本身就是具有20年从业经验的英语导游。他告诉记者,从上午面试的情况来看,今年考生的素质比往年要好。据悉,面试的考官主要来自各大院校老师、旅行社知名人士、省外办和省旅游局。

与往年相比,今年的面试增加了“形象仪表”的分值,相应降低了景点讲解的分值。对考官的要求也相对严格,要求其在评语中具体列出考生三个优点或是缺点,而不是像以前泛泛而谈。

从今天开始,海口的面试将持续11天,三亚的面试将安排在7月26日至31日。据了解,面试作为单科考试成绩,要求必须达到及格才能获得导游资格证。

定安塔岭“憨仔”果蔬脆片成航空食品

本报讯 (记者洪宝光 吴棉 特约记者傅林)近日,位于定安县塔岭农副产品加工园区的冠生园国信(海南)绿色食品有限公司又往西南、重庆航空公司发运一批冬瓜等“憨仔”果蔬脆片,做为航空食品供旅客们品尝,目前供货量累计已达10万包。

据悉,海南国信能源公司与上海冠生园有限公司合作,第一个进入定安塔岭农副产品加工园区,并从荷兰引进具有国际先进水平的全套果蔬脆片生产线,专门加工热带果蔬。2007年,该厂生产的冬瓜、菠萝、杨桃、木瓜、菠萝蜜、芭蕉等8个系列脆片产品,已顺利获得国家QS质量认证。

边防检查员的热情与严谨

——凤凰边检站见闻

本报记者 黄晓华 通讯员 李海啸

八方客。

近年来,凤凰边检站为更好地服务地方改革开放和经济建设,不断致力于创造良好的通关环境,为旅客提供优质温馨的服务。

边检站值班大厅里,语音同步系统,通过中、英、俄、韩、日等多国语言,自动向接受检查的旅客问好;电子滚动显示屏不间断地滚动宣传服务承诺,特别提示,使出境旅客对通关事项一目了然;中、英、韩文出入境卡片填写式样,指导不同国籍的旅客快捷、正确填写卡片。据边检站站长符家群介绍,新修订和完善《凤凰边防检查站业务执勤规定》,明确要求边检员从“一句

用语,一句答复,一个签名,一个批注,一个印章”抓起。该站建立了规范的熨衣间,检查员必须整熨制服、擦好皮鞋、整理警容后才能上岗。

目前,三亚凤凰机场已开通至香港、首尔、大邱、釜山、莫斯科、英国曼彻斯特等多条定期和不定期航线。据了解,2007年,该站的业务工作量从2006年的23万人次剧增到近50万人次。

为适应新形势要求,该站积极实施勤务改革,实现口岸通关高效化。2007年,该站大胆进行技术创新,自行研发了旅客团队检查外挂系统,保证免签团旅客不须整团排队出入,做到免签团旅客随

机来一名验放一名,在全国率先实现团队旅客通关“零等待”模式,大大减少了旅客的滞留时间,有效避免了各种矛盾和投诉。目前,该站验放一个200人的大团不超过25分钟,满足了旅客大进大出、快进快出的需要。

由于三亚凤凰空港航班频繁,一些不法分子便把这里作为偷渡的首选通道。2007年8月4日,凤凰边检站检查员小周发现旅客黄某所持的韩国普通护照非常可疑。经查,该护照是采取揭换相片、拼接签证页等方法伪造而成的。此后,该站以高科技手段进行跟踪侦查,抓获了组织他人非法出境的“蛇头”金某。

海南公安边防总队目前管辖着三亚、凤凰、八所、洋浦、清澜5个边检站。近年来,边检官兵们把中央事权与地方经济社会发展紧密结合起来,不断提高边检服务水平,为海南经济社会发展创造了良好的通关环境;同时严厉打击各类偷渡违法行,粉碎了一个又一个偷渡者的“美梦”。

(本报三亚7月15日电)

关注高招

本科第一批B段录取最低控制分数线出炉

文史类:658分 理工类:625分

今明两日填报志愿

本报海口7月15日讯 (记者周元实习生陈琳)本科第一批A段录取工作已基本结束,省考试局今日公布了B段录取最低控制分数线,文史类为658分,理工类为625分,体育类为480分(专业成绩80分)。7月16日上午8时至7月17日下午5时30分,符合条件的考生需上网填报志愿。逾期不填报者,视为自行放弃填报志愿资格。

“院校在阅”考生 不需填报志愿

据了解,本次公布的录取最低控制分数线,包含高考综合分/基础会考成绩的10%和照顾分。符合本科第一批B段录取资格考生文史类有1366人,理工类有4074人。

省考试局提醒,目前还处在“院校在阅”状态的考生,其档案已投给本人所报考院校,且已被所报考院校预录取和安排了预录取专业。按录取规定,有关院校已不能对这类考生做退档或变更预录取专业的处理,这些考生不需要再填报本科第一批B段志愿。

本科第一批体育类专业的录取安排在B段进行。处在“自由可投”状态且成绩达到体育类本科第一批录取最低控制分数线的体育类考生,须根据《填报志愿专刊》上公布的招生计划,在B段填报志愿。

此外,考生还需注意的是,因部分学校已在A段全部完成或部分完成了招生计划,因此考生不能根据《填报志愿专刊》上公布的本科第一批招生计划数填报B段志愿,而要以省考试局网站上公布的一本院校剩余计划为准。

本省高校招生较多 别一味过海求学

省考试局新闻发言人王素英表示,参加本批录取的本省学校的招生计划占本批总计划的15.4%。我省的海南大学、海南师范大学和海南医学院,这些在全省招生而且生源都比较好。近年来,各校在师资力量、教学水平、教学管理、教学设施等方面都有很大改善和提高,希望考生在填报志愿时要综合考虑各方面的因素,不要一味地追求过海读书,避免省外学校志愿过于集中出现扎堆而影响自己的录取。

王素英建议,优先选择专业的考生不妨把学校的层次降低一些,这样在所报考的学校中才会占有分数优势,录取到满意的专业;优先选择考生的考生,可以多填报一些专业,最好服从报考学校的专业调剂,这样被录取的机会就会大一些。

海南侨中三个班 全班都过一本线

一本B段分数线出炉后,海南华侨中学今日传出好消息,该校考生一本上线率达75.83%,居全省第一。其中,该校文科高三(21)班、理科高三(6)班和高三(8)班一本上线率高达100%,平均分分别高于文理科A段分数线35.6分、50.7分和42.2分。

该校校长曾纪宁告诉记者,今年学校一本上线率比去年增长一个百分点,800分以上高分考生有16人(含基础会考),700分以上考生有280人。而三个班一本上线率同时达到100%,且均超出A段分数线的历史,更是学校从来没有过的。

提前批艺术类考生 今日补报志愿

“已经投档”、“院校在阅”状态的考生最好参与补报

中的招生专业补报志愿。

仍处在“已经投档”、“院校在阅”状态的考生因高校未决定是否录取,为防止情况变化而失去录取机会,省考试局也建议此类考生要参与补报志愿。若考生在补报志愿投档工作开始之前被学校录取,则后来补报的志愿将自动作废。若录取成绩同时达到本科B段和艺术类本科学录的录取最低控制分数线的考生,可以同时补报B段和艺术类本科两个志愿。省考试局将先给艺术类本科学校调档,若不被录取再给B段学校调档。

限报本科第一、二批录取学校志愿的考生,与不列入B段计划表中的学校或专业不能补报,自行填报的志愿不作为调档的依据。

A段八成多考生上理想大学

63名高分考生落选

本报海口7月15日讯 (记者周元实习生陈琳)记者今日从省考试局召开的第三场高招录取新闻发布会上获悉,本科第一批A段录取工作已基本结束,共有1173名考生上榜,865名考生“院校在阅”(已被预录取)。其中,文史类有83%、理工类有88%的考生被所报考的第一志愿录取。

本科第一批招6427人 仍分A、B段录取

为降低高分考生落选的风险,我省今年本科第一批院校的录取仍然分A、B两个时段进行,文史类有512名考生、理工类有1589名考生参加A段的录取。经过一、二、三志愿的投档,A段共有1173名考生被录取,其中,文史类录取了313人,理工类录取了860人。

另外,还有865名考生的档案已投给了报考学校,因这些学校在A段生源不足没有完成招生计划,所以不能够办理录取手续,考生录取信息显示为“院校在阅”的状态,但招生学校已对这些考生安排了预录取的专业,学校也不能对这些考生做退档处理或变更已预录取的专业,请这些考生放心。

63名高分考生 本科第一批A段落选

王素英介绍说,本段在文史类招生的北京外国语大学、中国政法大学、上海外国语大学等21所学校,一志愿就录取

挖水沟挖破燃气管道

事发海口一初中部综合楼施工工地

本报热线66810222消息(记者林伟实习生陈琳)7月15日下午,海口市一初中部综合楼施工工地,建筑工人在挖排水沟时,把埋在地下的一条燃气管道挖破。该工人对记者说:“现在城市内的一些电缆线路、煤气管道、自来水管道等,是埋在地下的。希望各施工单位在施工时,一定要先与燃气公司等相关部门沟通,做好安全措施,

避免事故的发生。(报料人:王先生)